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Είσαι παιδί Μου και σε αγαπώ. Είναι τόσο 
απλό. Έχεις μέσα σου ένα αιώνιο πνεύμα 
και γνωρίζω το καθετί για τη ζωή σου και 

τις εμπειρίες σου και νοιάζομαι για σένα.

Ζεις τη ζωή σου παίρνοντας αποφάσεις, προ-
σπαθώντας να κάνεις ότι καλύτερο μπορείς για 
να ζήσεις και να επιβιώσεις — και είναι ένας 
αγώνας. Καταλαβαίνω τις προκλήσεις της ζωής 
που αντιμετωπίζεις κάθε μέρα. Όμως τα φορτία 
που κουβαλάς και τα βάρη που προσπαθείς να 
σηκώσεις, μπορούν να γίνουν ελαφρύτερα αν 
έρθεις κοντά Μου.

Αν και η ζωή σου θα συνεχίσει την πορεία της και 
εσύ θα συνεχίσεις να μεγαλώνεις και μετά μια 
μέρα θα πεθάνεις, το πνεύμα σου όμως ποτέ δεν 

Αγαπημένε μου Ιησού, Σε παρακαλώ συγχώρεσέ 
με για όλες μου τις αμαρτίες. Πιστεύω πως Εσύ 
πέθανες για εμένα. Σε προσκαλώ μέσα στην καρδιά 
μου και τη ζωή μου. Σε παρακαλώ γέμισέ με, με 
την αγάπη Σου και το Άγιο Πνεύμα και βοήθησέ 
με να Σε γνωρίσω. Καθοδήγησέ με στον δρόμο της 
αλήθειας Σου και βοήθησέ με να αγαπώ Εσένα και 
τους άλλους και να ζω σύμφωνα με τα λόγια μέσα 
στο βιβλίο Σου, την Βίβλο. Αμήν. 

Εάν είπες αυτή την προσευχή με ειλικρίνεια, ο 
Ιησούς ήλθε στην καρδιά σου, επειδή αυτό υπο-
σχέθηκε να κάνει. Είπε, «Κοιτάξτε, στέκομαι στην 
πόρτα και κτυπώ. Εάν κάποιος ανοίξει την πόρτα, 
Εγώ θα εισέλθω» (Αποκάλυψη 3:20).
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πεθαίνει. Ο πραγματικός σου εαυτός — το πνεύμα 
σου, το οποίο κατοικεί περιορισμένο μέσα στο 
σώμα σου — θα ζήσει για πάντα. Γι’ αυτό το λόγο, 
τα υλικά πράγματα αυτού του κόσμου δεν πρέπει 
να είναι αυτά για τα οποία να αγωνίζεσαι, επειδή 
μια μέρα θα τα αφήσεις όλα πίσω. Τα πράγματα 
εκείνα που πραγματικά αξίζουν, υπερβαίνουν τα 
υλικά: Η αγάπη, η καλοσύνη, το έλεος, η κατανό-
ηση, το δόσιμο. Αυτά είναι τα πράγματα που σε 
κάνουν πλούσιο — πνευματικά πλούσιο.

Όταν φθάσει η μέρα που θα απορρίψεις το σω-
ματικό σου ένδυμα, το πνεύμα σου θα είναι αυτό 
που αξίζει. Γι’ αυτό κάνε το καλό. Δείξε ευγένεια. 
Δώσε γενναιόδωρα. Αγάπα την οικογένειά σου, 
τους φίλους σου, τους γείτονες και εκείνους που 
συναντάς στο διάβα σου καθημερινά. Επίδειξε 
έλεος, καλοσύνη και συμπόνια. Επειδή με το να 
μοιράζεσαι αυτά τα πράγματα — με το να δείχνεις 
αγάπη — δείχνεις Εμένα στους άλλους.

Όταν φθάσεις στο τέλος της ζωής σου, θα χρει-
αστείς το κλειδί για να εισέλθεις στην κατοικία 
Μου, εκεί όπου η αγάπη, η χαρά, η ειρήνη και η 

αλήθεια βασιλεύουν αιώνια. Όμως δεν χρειάζεται 
να κοπιάσεις για ν’ αποκτήσεις αυτό το κλειδί — 
το μόνο που έχεις να κάνεις είναι να το δεχθείς. 
Το κλειδί είναι να αποδεχθείς Εμένα και τη δική 
Μου θυσία πάνω στον σταυρό για την εξιλέωσή 
σου.

Σε έχω αγαπήσει με μια αιώνια αγάπη — μια αγά-
πη τόσο μεγάλη, που με παρακίνησε να έλθω στη 
γη και να πάρω ανθρώπινη μορφή ώστε οποιοσ-
δήποτε πιστεύει σε Μένα και με αποδέχεται να 
μη χαθεί, αλλά να εισέλθει στην αιώνια βασιλεία 
Μου.

***

Ο Ιησούς θέλει να έχει μια προσωπική σχέση μαζί 
σου και να γίνει ένα πολύ πραγματικό μέρος της 
ζωής σου, τόσο εδώ και τώρα όσο και για πάντα 
στην αιωνιότητα. Απλά ζήτησέ Του να έλθει στην 
καρδιά σου, επειδή είναι Αυτός ο υπέροχος Κά-
ποιος που σε αγαπά και θα σου δώσει μια όμορφη 
νέα ζωή αγάπης, μια ζωή που θα διαρκέσει για 
πάντα.
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